Příloha č. 2 Kupní smlouvy – Záruční podmínky
Záruční podmínky

Záruka na autobus jako celek je 24 měsíců bez omezení km. Záruka na karoserii proti korozi je 96 měsíců a 60 měsíců na vady způsobené nekvalitou lakování včetně povrchové koroze a koroze pod olakováním vozidla. Úplné znění záručních podmínek je uvedeno v servisním sešitu, který je předán ke každému autobusu nejpozději v den předání autobusů. Záruční servis bude zajišťovat prodávající nebo jím pověřená organizace. V případě havárie autobusu před uplynutím záruční doby bude následná platnost, případně vymezení, záručních podmínek posouzena prodávajícím.

V případě, že příslušný autobus bude déle jak 2 kalendářní dny, po oznámení vady a předání vozidla do opravy, mimo provoz z důvodu záruční vady, je prodávající po dobu trvání záruky povinen poskytnout kupujícímu finanční kompenzaci ve výši 5.000,- Kč za každý započatý den následující po 2. kalendářním dni ode dne předání vozidla do opravy, nebo náhradní autobus vybavený odpovídajícím způsobem pro daný přepravní systém po dobu opravy, pokud je příslušný autobus v této době mimo provoz déle než 2 kalendářních dny.

Minimální délka životnosti předmětu prodeje je při provádění a dodržení věcných a časových záručních a pozáručních podmínek údržby a servisu 15 let.

Prodávající se zavazuje dodávat náhradní díly k předmětu prodeje minimálně 15 let od splnění dodávky.
Prodávající se zavazuje dodávat Kupujícímu po dobu záruky náhradní díly k předmětu prodeje nejpozději do 2 kalendářních dní ode dne objednávky náhradního dílu Kupujícím. 

Prodávající se dále zavazuje dodávat Kupujícímu po uplynutí záruky náhradní díly

· u autobusů do 10 let stáří do 15 kalendářních dní a 

· u autobusů starších 10 let do 25 kalendářních dní 

ode dne objednávky náhradního dílu Kupujícím. 

V případě porušení tohoto ustanovení je Prodávající povinen poskytnout Kupujícímu za každý jednotlivý případ nedodání náhradního dílu finanční kompenzaci ve výši 5.000,- Kč za každý započatý den následující po stanovené lhůtě pro dodání náhradního dílu.

