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ÚVOD

       Projektová dokumentace obsahuje návrh I. etapy přestavby výrobního objektu na parc.č. 72/3. Návrhu přestavby předcházela dokumentace bouracích prací zahrnující vybourání vnitřního nosného i nenosného zdiva spolu s kamennými klenbami na části půdorysu. V přízemí objektu je umístěna linka na výrobu granulovaných krmných směsí, spolu s balírnou a skladem. V upravované části objektu bude zachováno stávající sociální zázemí pro pracovníky balírny a čistící zóna mezi dvěma výrobními úseky. Větší část přízemí bude upravena na zpracovnu masa s navázáním na extruzní linku. V následující etapě přestavby bude k objektu přistavěno sociální zázemí pro novou výrobu, chladící a mrazící box.


TECHNICKÉ ŘEŠENÍ


1. BOURÁNÍ 
       Budou vybourány stávající venkovní okna, dveře a vrata. Vybourány budou dále v obvodovém zdivu otvory pro nová okna a dveře, případně rozšířeny otvory stávající. Pro nové instalace budou v jejich trasách vybourány části podlahových mazanin, vysekány rýhy ve zdivu a rýhy pro vtahování nových nosníků do zdiva. Pro osazení stropních nosníků budou v původním kamenném a cihelném obvodovém zdivu vybourány kapsy.


2. SVISLÉ KONSTRUKCE

       Vnitřní příčky tl. 100, 150 a 200 mm budou z pórobetonových tvárnic. Zazdívky otvorů budou převážně rovněž z pórobetonových tvárnic, dozdívky a přizdívky budou provedeny z plných cihel na maltu MVC 2,5. Nad otvory ve stávajícím zdivu, budou použity válcované ocelové nosníky, vyjmečně železobeton. prefa překlady nebo typové překlady Ytong.- viz výkresová dokumentace. 



3. VODOROVNÉ KONSTRUKCE
       Nad přízemím bude strop proveden nový z ocelových nosníků HEB 240, ztraceného bednění z prolamovaných plechů TR 40/160/0,88 a betonové desky z betonu C 25/30 s rozptýlenou výztuží 25 kg/m2 a armovací  sítí 100/100/8 mm. Stropní nosníky budou usazeny do vysekaných kapes ve stávajícím kamenném a cihelném zdivu a na středovém průvlaku. Střední podporou stropních nosníků bude průvlak z nosníku HEB 200 podepřený ocelovými sloupy 2x U160. V místě osazení sloupů bude stávající betonová mazanina vybourána, podklad pod ní bude odebrán tak, aby bylo možné pod sloupy provést zesílení podkladní mazaniny v tl. 200 mm z betonu C 25/30 s vyztužením 2x sítí 100/100/8. Konstrukce podlahy přízemí bude tvořena, na stávající betonové mazanině, drátkobetonovou deskou s povrchovou úpravou silnovrstvou stěrkou. V místě původního schodiště do suterénu bude doplněna podlaha betonovou deskou s úrovní podkladní mazaniny na ztraceném bednění ze stejných trapézových plechů. V místnosti zpracování masa bude podhled tvořen zavěšeným sendvičovým panelem s výplní minerální vatou tl. 100 mm, zajišťujícím požární odolnost EW 45DP1. V místnosti elektrorozvodny bude pod stropem zavěšen podhled ze sádrokarton. desek Red tl. 15 mm s minerál. vatou, zajišťující požární odolnost EI 30, který odděluje prostor nad podhledem jako samostatný úsek. 
Viditelné ocelové konstrukce – ocelový průvlak HEB 200 a sloupy 2x U160 budou opatřeny nátěrem zajišťujícím odolnost R 45. Požární odolnosti jednotlivých konstrukcí jsou obsaženy v samostatné zprávě PBŘ.


5. SCHODIŠTĚ

     Ze štítové strany objektu bude vybudováno venkovní přístupové schodiště do suterénu. Prostor schodiště bude obezděn tvárnicemi ztraceného bednění tl. 300 mm, vylitých betonem, s dovyztužením pruty R 12 ve svislém i vodorovném směru. Betonáž spodní části základových pasů obvodových zdí bude provedena do výkopu z prostého betonu tř. C 16/20. Podél základových pasů bude položeno drenážní potrubí Flexi DN 100 svedené do vsakování za objektem. Drenážní potrubí bude zasypáno štěrkem fr. 8/16 a následně zeminou. Z venkovní strany bude zdivo před obsypáním zeminou chráněno nopovou folií.
Před betonáží schodišťové desky bude na terén proveden šterkopískový podsyp. Schodišťová deska bude betonována v jednom kroku včetně stupňů z betonu C 25/30 a bude vyztužena sítí 100/100/8. Povrch stupňů bude vyhlazen, případně zesílen a zdrsněn vsypem. Podesta tl. 150 mm bude vyspádována ke vpusti. Dešťové vody budou svedeny do drenážního potrubí.
Nad podestou schodiště bude provedeno plato z pororoštů, osazených na ocelové nosníky. V horním líci zdiva lemujícího podestu bude proveden věneček tl. 130 mm, do kterého budou nosníky kotveny. Ze dvou stran bude plato lemováno zábradlím z uzavřených profilů 400/400/2, výplň včetně sloupků.


6. VÝPLNĚ OTVORŮ

       Venkovní výplně otvorů budou plastové, v patře dělené příčkami, zasklené dvojsklem s celk. součinitelem prostupu U = 1,2 W/m2K.

Vnitřní dveře budou dřevěné dle návrhu interiéru, do plechových zárubní.

                                       Výpis oken a dveří

označení                              popis                                        
             celkem

                                                                                                          počet kusů                                                                                                                                                                                                                                                           
D1/P         dveře vnitř. jednokř., plné, zámek obyč. 
                  rozm. 600/1970mm                                                                         1


D2/P         dveře vnitř. jednokř., plné, požárně odolné EW 30 DP3 C2
                   rozm. 800/1970mm                   

1 
D3/P         dveře vnitř. jednokř., plné, požárně odolné EW 15 DP3 C2 
                   rozm. 900/1970mm                   

1                                         

D4/P          dveře vnitř. jednokř., chladírenské, požárně odolné EW 30 DP3 C2
                   rozm. 1000/2000mm                   

1 

                                 
D5             dveře kyvné K-Z40 s okopovou aprotinarážecí lištou
                   rozm. 1000/2000mm                                                                       1                     
D6             dveře vnitř. jednokř., chladírenské, posuvné 480 TN
                   rozm. 1000/2000mm                   

1

D7/P         dveře venkovní plastové, jednokř., plné, s nadsvětlíkem, zámek s vložkou 
                  rozm. 900/2000/500mm                                                                   1
D8             dveře venkovní plastové, dvoukřídlé, plné, zámek s vložkou 
                  rozm. 1400/2500mm                                                                        1

D9         dveře venkovní plastové, dvoukřídlé, plné, chladírenské, zámek s vložkou 
               požárně odolné EW 45 DP2 C2, rozm. 2000/3000mm                     1

D10/L    dveře vnitř. jednokř., plné, požárně odolné EW 15 DP3 C2 
               rozm. 900/1970mm                   

1                                         

D11        vrata sekční, plastová, s el. pohonem 
               rozm. 4000/4000mm                   

1                                         

D12/L    dveře venkovní plastové, jednokř., plné, zámek s vložkou 
               rozm. 900/2000mm                                                                             1

A1          okno plastové, jednodílné, otevíravé a sklápěcí
               rozm. 1200/1500 mm

3


8. ÚPRAVY POVRCHŮ

       Vnitřní omítky nového zdiva budou hladké štukové. Sádrokartonové konstrukce budou tmeleny a opatřeny malbou. Jako povrchová úprava stěn a stropu zpracovny masa budou použity sendvičové panely na stěnách tl. 40 mm typu KS 1150 NF. V případě stěnových panelů je nutné uvažovat s oplachem horkou vodou o teplotě 90°C. Na stropě bude jako protipožární ochrana ocelových nosníků zavěšen sendvičový panel typu KS 1150 FR tl. 100 mm. V chodbě m.č. 1.2 bude na stěnách přichycen panel KS 1150 NF tl. 60 mm. V sousední chladírně budou na stěny a strop použity panely KS 1150 NC tl. 60 mm. Povrch podlah bude proveden dle účelu místností.
         9. TEPELNÁ IZOLACE

      Tepelné izolace budou obsahovat sendvičové panely v toušťce dle jejich funkce. Tepelná izolace v podobě minerální vaty s objemovou hmotností min. 40 kg/m3 v toušťce min. 60 mm bude použita v sádrokartonovém podhledu v místnosti elektrorozvodny plnící funkci požárního předělu.


10. ZDRAVOTNÍ TECHNIKA

       Vnitřní vodoinstalace bude napojena na stávající vodoinstalaci v objektu. Instalace bude provedena potrubím z plastu opatřeným tepelnou izolací Tubex. Rozvod potrubí pro jednotlivá odběrná místa výrobny je plánován společně s kanalizací pod stropem suterénu. Zařizovací předměty jsou navrženy běžně vyráběných typů. Výtokové armatury jsou navrženy pákové stojánkové (umyvadla, dřez). V místnosti zpracovny masa a navazující chodby budou po obvodu osazeny výtoky v podobě směšovacích baterií. Ohřev TUV pro novou úklidovou místnost bude řešen samostatným elektrickým zásobníkem objemu 80 l. Pro zpracovnu masa budou ležaté  zásobníky na TUV o celkovém objemu 800 l osazeny pod stropem mycího boxu.
Likvidace splaškových vod bude řešena napojením na stávající kanalizační potrubí v suterénu. Nové odpadní potrubí bude zavěšeno pod stropem suterénu, postupně spojováno od jednotlivých odpadních míst.
Dešťové vody ze střechy jsou svedeny do stávající dešťové kanalizace.


11. VYTÁPĚNÍ

      Nově upravené prostory budou vytápěny teplovodním systémem s radiátory napojeným na stávající topný systém v objektu. V prostorech zpracovny masa a navazující chodby bude zajištěna stálá nižší teplota 15°C samostatným technologickým zařízením.


12. ELEKTROINSTALACE
      Nová instalace elektro bude napojena na novou elektrorozvodnu, která je součástí upravovaných prostor. Vnitřní instalace v nově vzniklých prostorách bude provedena nová. Nová osvětlovací tělesa budou navržena s ohledem na charakter prostředí, ve většině případů budou přisazena k podhledu. Vnitřní instalace bude provedena dle platných předpisů a norem a ke kolaudaci bude předložena revize zařízení. Stávající objekt má ochranu před bleskem. 
          13. VĚTRÁNÍ
       V přízemí budou nově nuceně větrány stávající kabiny WC a nová úklidová místnost pomocí ventilátorů o výkonu 90 m3/hod. Ventilátory budou spínány automaticky se světlem a nastaveny s doběhem. Odtah bude proveden potrubím z PVC směrovaným k obvodové stěně a vyveden až nad střechu objektu. Nasávání vzduchu, pro tyto prostory, bude zajištěno z okolních prostor mřížkami ve dveřích. 
Další odvětrávací potrubí bude provedeno nad podhledem místností č. 1.8 a 1.11 pro odvod tepla z elektrorozvoden m.č. 1.7 a 1.11. Nasávání vzduchu, pro tyto prostory, bude zajištěno ze suterénních prostor. 
          14. ÚDAJE O PROVOZU
        Upravovaná část objektu bude sloužit jako zpracovna masa pro další použití v extruzní lince, se kterou bude propojena. Stávající sociální zázemí slouží pracovníkům přiléhajícího provozu balírny. Pro dva pracovníky zpracovny a dva pracovníky extruze (všichni muži) bude vybudováno sociální zázemí v přístavbě stávající budovy, která bude navazovat.
          15. VENKOVNÍ ÚPRAVY

         V rámci přístavby venkovního schodiště a navazujícího dlážděného plata ze zámkové dlažby bude rovněž výškově upravena plocha mezi řešeným objektem a štítem stávající kotelny. Stávající silniční obruby budou vybourány, část stávající dlážděné plochy bude demontována. Upravovaná plocha bude postupně navýšena hutněnou štěrkodrtí případně recyklátem. Zpětně budou osazeny silniční obruby v linii původních, oddělující nedlážděnou plochu s navázáním nových obrub ohraničujících novou plochu. Rozebraná plocha ze zámkové dlažby bude zpětně položena. Navázání na stávající plochu před upravovaným objektem bude dokončeno až po založení přístavby mrazícího boxu v II. etapě výstavby.
Navýšená plocha ze štěrkodrti bude postupně svahována severním směrem až k rohu kotelny. Pokud zůstane zachován příčný sklon plochy směrem ke kotelně bude nutné, spolu s případnou nepropustnou povrchovou úpravou, podél štítu kotelny provést povrchový odvodňovací žlab.
          Květen  2018                                             Vypracoval: Ing. Miroslav Stejskal
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