Popis provedení veřejného osvětlení 

Pro osvětlení první etapy stezky bude vybudováno 15 nových světelných míst. Z toho 14 světelných míst (složených ze sloupu nadzemní výšky 6 m, atypického výložníku délky 0,2 m a LED svítidla 3000 K) bude sloužit pouze pro osvětlení samotné stezky a jedno světelné místo (složené ze sloupu nadzemní výšky 8,5 m, obloukového výložníku 1,5 x 1,5 m a LED svítidla 4000 K) bude současně osvětlovat i přilehlou silnici (navazuje na osvětlení průjezdní silnice přes Nepolisy).

Sloupy budou vetknuté ocelové bezpaticové oboustranně žárově zinkované dimenzované dle použitých výložníků a svítidel. Sloupy budou v místě přechodu do země vybaveny ocelovou manžetou. Výložníky budou rovněž žárově zinkované dimenzované dle použitých svítidel.

Výkon a vyzařovací charakteristika použitých svítidel musí mj. zaručovat splnění požadavků na osvětlení komunikací, které je uvažováno i na konci plánované životnosti (doby života) svítidel, přičemž celkový instalovaný příkon (nejvyšší trvalý příkon) svítidel nepřesáhne 360 W. 

Uchazeči doloží splnění světelně-technických parametrů dle vzoru „Referenčních světelně-technické výpočty“, které jsou přílohou zadávací dokumentace. Uchazeči doloží pouze typové výpočty označené v příloze jako „Referenční výpočet 1“ a Referenční výpočet 2“. Náhled celkové situace slouží pro ilustraci. 

Uchazeči odůvodní použitou hodnotu udržovacího činitele. Udržovací činitel musí být stanoven pro uvažovaných 100.000 provozních hodin a musí v sobě zahrnovat rezervu kompenzující pokles světelného toku ze všech možných příčin (znečištění svítidla, pokles světelného toku zdroje, výrobní tolerance apod.). Znečištění svítidla (LMF) bude jednotně všemi uchazeči kompenzováno činitelem 0,94. Zadavatel může po uchazečích požadovat doložení dalších dokumentů pro odůvodnění zvoleného udržovacího činitel, zejména v případě, kdy uchazeč použije hodnotu větší než 0,86.

Materiálové a technické provedení svítidla bude zaručovat životnost minimálně 100 000 provozních hodin, přičemž na celé svítidlo musí být poskytnuta záruka nejméně 10 let při standardním provozu VO. Stupeň krytí IP celého svítidla bude 66 nebo lepší. Stupeň odolnosti proti mechanickému poškození IK svítidla bude 09 nebo lepší. Svítidlo musí dovolovat přímé upevnění na výložník nebo sloup o průměru 60 mm s možností nastavení vyklonění svítidla v rozsahu nejméně 15°.

Těleso svítidla a kryt svítidla budou vyrobeny z certifikovaných hliníkových slitin metodou vysokotlakého lití. Je-li svítidlo vybaveno vrchním žebrováním, nesmí výška žebra být větší než polovina vzdálenosti mezi jednotlivými žebry. Svítidlo bude dodáno v barevném provedení (povrchová úprava) GRIS 900 SABLE (AKZO NOBEL). Svítidlo umožňuje přístup k napájecímu předřadníku (driveru) bez použití nářadí.
Svítidla budou vybavena programovatelným předřadníkem (driverem) s přednastavenou funkcí autonomního stmívání (tlumení na 75% jmenovitého světelného výkonu od 23:00 do 4:30 hodin).

Uchazeči doloží katalogové listy (případně další dokumenty) k použitým výrobkům.

