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Inženýrské sítě – Novosedly, lokalita Mikulovská, II.etapa
Zahrnuje následující objekty:
Stavba inženýrských sítí bude rozdělena do stavebních objektů:

- SO 01 - Komunikace – Rozsah stavby této etapy je ohraničen, a to jak pro komunikaci tak pro inženýrské sítě, výstavbou větve č.2 po křižovatku tvaru X s větví  č.1 včetně této křižovatky s retardérem. Rovněž se vybuduje větev č.1 od této křižovatky po napojení na stávající komunikace v ulici Mikulovská. Rovněž tak je součástí této etapy vybudování křižovatky tvaru Y – jedná se o křižovatku s větví č.5 a napojení na místní komunikaci u bytovek (větev č.2). Objekt zahrnuje, kromě komunikace, i vybudování dvou křižovatek s retardery. V této etapě nebude realizován souběžně vedený chodník, vhledem k možnosti  poškození stavebníky RD. Součástí stavby je rozebrání části chodníku v délce 15m v místě napojení větve č.1 na komunikaci „Mikulovská“ a  jeho zpětné dopojení na těleso nové komunikace.
- SO 02 - Splašková kanalizace – Rozsah stavby splaškové kanalizace pro odvedení nových splaškových vod této etapy je část stoky S1 (DN 300mm) od napojení na stávající kanalizaci „u bytovek“ s ukončením 1m za křižovatkou tvaru X, kde v této křižovatce se napojuje stoka S1-2 (DN 300mm) která se provede celá. Naopak stoka S1-1 a S1-3 (obě DN 300mm) se ukončí 1m za retardérem křižovatek zaslepením.

Pro připojení RD budou provedeny zaslepené přípojky DN150 na hranici pozemku.
- SO 03 - Dešťová kanalizace – Rozsah stavby dešťové kanalizace pro odvodnění nových komunikací je část stoky D1 (DN 400mm) od napojení na stávající kanalizaci „u bytovek“ s ukončením 1m za křižovatkou tvaru X, kde v této křižovatce se napojuje stoka D1-2 (DN 300mm) která se provede celá. Naopak stoka D1-1 a D1-3 (obě DN 300mm) se ukončí 1m za retardérem křižovatek zaslepením.

Důležité upozornění: Na stávající dešťové stoce pod zaústěním stoky D1 je nutno zřídit shybku aby se vytvořil výškový prostor pro průchod splaškové stoky S1. Na shybku se použijí plastové kanalizační rouby DN 400mm a SN 10. Shybka bude mít délku (sestupná, horizontální a vzestupná část) 15m. Výškový rozdíl nejvyššího a nejnižšího místa shybky je 70cm. Na začátku a na konci shybky budou osazeny nové kanalizační šachty. Shybka je umístěna v místní komunikaci
- SO 04 - Vodovod – Tak jako u ostatních sítí je i u vodovodu rozsah stejný. Jedná se zde o dvě napojení na stávající řady a to řad č.1 napojen na stávající potrubí v ulici Mikulovská  a řad č.2 napojen na stávající potrubí v ulici „u bytovek“. V rámci této etapy se provede celý řad č.2, část řadu č.1 – od napojení na stávající potrubí v ulici Mikulovská s ukončením 1m za retardérem křižovatky tvaru X, a části řadu č.3 a č.4 a to vždy přes retardér křižovatek s ukončením 1m za hranou retardéru. Veškeré potrubí řadu bude plastové profilu DN 100mm.

Součástí tohoto objektu jsou přípojky vytaženy ze zpevněných ploch směrem k pozemku a uzavřeny uzávěry.

- SO 05 -  Plynovod – V této etapě se bude realizovat dílčí část podél větve komunikace č.2 s místem napojení č.1 v křižovatce za bytovkami a slepá větev plynovodu podél větve č.1 k ul.Mikulovská. Součástí díla bud osazení 1m potrubí PE DN100 za křižovatko tvaru „Y“ se zaslepením pro budoucí plynovod kolem větve č.5 a 16m potrubí PE DN100 s 2x zaslepením  pro budoucí plynovody  kolem pokračování komunikace větev č.2  a č.1. Součásti této stavby je i překonání zpevněných ploch chráničkami pro budoucí možnost napojení jednotlivých nemovitostí na veřejné rozvody plynu.
2/4/2015  Ing.Miroslav Sochůrek
