
A. PRŮVODNÍ ZPRÁVA
1. Identifikační údaje
Název stavby:


Rekonstrukce vozovky, ul. Lípová, Ostopovice, okr. Brno - 



venkov
Projektant:


Ing. Kateřina Mičová Polesná




Ateliér DPK, s.r.o., Žižkova 5, 602 00 Brno

Investor:


Obec Ostopovice

U Kaple 260/5, 664 49 Ostopovice
SEZNAM PŘÍLOH:
B1
SITUACE ŠIRŠÍCH VZTAHŮ


B2  
SITUACE STAVEBNÍCH ÚPRAV A VZOROVÝ PŘÍČNÝ ŘEZ
C1
FOTODOKUMENTACE

2. Podklady
Projekt vycházel z těchto podkladů:

· Katastrální mapa

· Zaměření na místě

3. POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU


Projekt řeší úsek komunikace u ulice Lípová v blízkosti domu par.č. 417. Vozovka je částečně zpevněná, na pravé straně je v šířce asi 0,80m vyježděna zeleň. Na levé straně je osazen betonový obrubník. V dolní části pod obrubníkem se nachází uliční vpusť. V blízkosti vozovky na ulici Lípová je zbudována horská vpusť o velikosti cca 2,05 x 1,60m (počítáno i s přilehlým betonem). Šířka komunikace je proměnná cca 3,25 ~ 4,50m. 

4. Dotčené pozemky
Katastrální území Ostopovice, par.č.: 325, 326/1, 726/7, 726/8 vše ve vlastnictví obce Ostopovice 

5. NÁVRH STAVEBNÍCH ÚPRAV

V celé ploše rekonstruované vozovky bude odfrézován a odebrán materiál do hloubky 0,42m. Budou zřízeny nové betonové silniční obrubníky s výškou +0,12m nad novým povrchem vozovky. Na pravé straně bude z důvodu bezproblémového průjezdu vozidel zřízeno rozšíření na celkovou šířku vozovky 4,10m (dle vyježděné zeleně). Příčný sklon vozovky bude jednostranný 2,5% (směrem k vpusti na levé straně). Podélný sklon zůstane zachován. Výšková úroveň zůstane zachována. Skladba konstrukce vozovky bude dle kap 6.

Od horské vpusti (v místě u komunikace ul. Lípová) až po uliční vpusť (cca 7,5m) bude zřízena podélná vpusť (např. POLYPLASTY Jaroměř) z důvodu stékání vody na komunikaci ulice Lípová. Podélná vpusť bude šířky 0,3m, délky 7,5m a bude zaústěna do uliční vpusti. Uliční vpusť a její přilehlá oblast bude vyčištěna pro správné fungování odvodnění.

Z důvodu napojení nové komunikace na stávající bude v horní části vyfrézována obrusná vrstva vozovka o šířce 1m a položena nová vrstva ACO11 společně při pokládce vrstvy na rekonstruovanou vozovku. Stejný postup bude proveden ve spodní části (u ulice Lípová) od místa kanalizační šachty až po místo nové liniové vpusti.
 


Pláň veškerých zpevněných ploch musí být dostatečně zhutněna a při zkouškách dosáhnout hodnoty modulu přetvárnosti Edef = min 45 MPa. Pokud nebude dosažena požadovaná hodnota, bude provedena výměna podloží v tloušťce min.30cm.
6. SKLADBY ZPEVNĚNÝCH PLOCH
Zpevněné plochy :
Asfaltový beton obrusný  

ACO 11  
40 mm
 
ČSN EN 13108-1

Asfaltový beton podkladní  

ACP 16+  
60 mm
 
ČSN EN 13108-1

Kamenivo zpevněné cementem
SC C8/10 
120 mm
ČSN 736124-1
Štěrkodrť



ŠD 0/32
200mm
ČSN 736126-1
Celkem

  



420 mm
7. Ostatní
Ve spodní části rekonstruované vozovky je vedena kanalizace. Po délce je  veden vodovod,  který je napojen na horní komunikaci a veden pod ní dále. Pod horní komunikaci je veden plynovod, kabel nízkého napětí a telefonní kabel. Případná kabelová vedení budou v místě zpevněných ploch uložena do chrániček.

Stavbou dotčené navazující plochy budou po dokončení stavby uvedeny do náležitého stavu.
Pokud zhotovitel navrhne jiný postup opravy, bude postup konzultován s investorem nebo zástupcem investora.


Při stavbě je nutno dodržovat veškeré platné normy a vyhlášky týkající se bezpečnosti práce. Všechny práce musí být prováděny tak, aby nedošlo ke zhoršení životního prostředí během stavby v bezprostředním okolí a kolem příjezdových tras (nadměrná prašnost a hlučnost), a aby byl zajištěn plynulý a bezpečný provoz na komunikacích. Vlastní stavbou, stavebním provedením a účelovým užíváním nesmí být způsobena škoda na silničním majetku, inženýrských sítích a nesmí být znečišťován povrch vozovky. 
V Brně, duben 2014





       Ing. Kateřina Mičová Polesná
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