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                                V AREÁLU FIRMY TENZA část, a.s. ADAMOV

            
               VNITRNÍ ROZVOD PLYNU

1.
Všeobecně

1. 1 
Rozsah řešení

Projektová dokumentace byla zpracována na základě objednávky generálního projektanta jako prováděcí projekt.

1. 2 
Podklady


Podkladem pro zpracování byly stávající i projektované stavební výkresy objektu.

1.3
Použité normy a předpisy

Rozvod plynu

České technické normy

ČSN EN 1775 
Zásobování plynem, plynovody v budovách, nejvyšší provozní tlak <=5bar, provozní požadavky

ČSN EN 12007-1/4 
Zásobování plynem, plynovody s nejvyšším provozním tlakem 16barů včetně

ČSN EN 12327
Zásobování plynem, tlakové zkoušky, postupy při uvádění do provozu a odstavování z provozu: funkční požadavky

ČSN 070703
Kotelny se zařízením na plynná paliva

ČSN EN 12732
Zásobování plynem, svařované ocelové potrubí: funkční požadavky

TPG 704 01
Odběrná plynová zařízení a spotřebiče pna plynná paliva v budovách.

TPG 934 01
Plynoměry, umísťování, připojování, provoz

1.4
Zvláštní požadavky a podmínky

Před zahájením zemních prací musí být vyhledány, vytyčeny a ověřeny stávající inženýrské sítě a podzemní zařízení v  prostoru dotčeném stavbou.

Jejich skutečný průběh musí být ověřen kopanými sondami. Zhotovitel je povinen respektovat ochranná pásma jednotlivých inženýrských sítí a podzemních zařízení. 

Při předání stavby bude povinností dodavatele montážních prací předat odběrateli dokumentaci skutečného provedení a technické podmínky provozu a údržby všech systémů a zařízení dodávky. Na základě těchto podkladů si uživatel zpracuje provozní řád pro každou provozní soustavu.
Jelikož se jedná o rekonstrukci, veškeré předpokládané pozice a dimenze v místě napojení na stávající stav, budou před započetím stavby ověřeny.

2. 
Vnitřní rozvod plynu
Stávající výrobní areál je napojen na STL přípojku plynu ukončenou v plynoměrné skříni KK DN25. V plynoměrné skříni j instalován filtr DN25, tlakoměr o rozsahu 0-160kPa s kohoutem, regulátor plynu Francel B40, tlakoměr s rozsahem 0-1,5bar a plynoměr RVG G50 (0,6-100m3). Dále je NTL potrubí vedeno do prostoru haly.
Veškeré stávající plynové spotřebiče zůstanou zachovány beze změn. 
V řešené hale bude provedeno nově napojení dvou plynových zářičů a jeden plynový kotel ve 2.NP. Napojení plynu bude provedeno na stávající rozvod vysazením odbočky s kulovým uzávěrem pro řešenu halu. Potrubí plynu bude dále vedeno volně podél stěn k jednotlivým plynovým spotřebičům.
Plynová zařízení může provádět pouze organizace, která má příslušné oprávnění vydané  TICR.

2.1 
Bilance potřeby plynu
Řešená hala
plynový kotel 24kW





Qmax=  2,60 m3/hod

plyn.zářiče -hala
-2ks x3,2m3/hod



 
Qmax=  6,40 m3/hod

plyn hala 






Qmax= 9,00 m3/hod

Roční spotřeba 1.etapa
7.600 m3/rok

2.2
Domovní plynovod


Vnitřní instalace bude  provedena dle ČSN EN 1775 z ocelových trubek černých, materiál dle ČSN EN 10208-1 L235GA (11 353.0). Ohyby budou ocelové, neizolované, materiál L235GA. Spojování potrubí a ohybů bude provedeno svařováním. Rozvod plynu bude vyspádován min 0,2% směrem ke spotřebičům nebo k návarku DN 15 na konci rozvodu. 

Plynovodní potrubí nesmí ležet přímo na stěně, stropu nebo zemi. Po odzkoušení bude potrubí natřeno 2x ochranným nátěrem proti korozi a 1x vrchním nátěrem ve žlutém tónu. Plynovodní rozvod musí být vzhledem k ostatním instalacím veden tak, aby mezi povrchy jednotlivých potrubí ostatních instalací a kabelů byla zachována vzdálenost  min. 100 mm. Při prostupech potrubí stěnou nebo stropem bude toto opatřeno ocelovou chráničkou z obou stran utěsněnou, v případě prostupu požárně-dělicí konstrukcí utěsněnou protipožárním.
2.3
Zkoušky a čištění plynovodu


Zkoušky smí provádět pouze osoba odborně způsobilá - revizní technik. Protokol o zkouškách vystavuje pověřená osoba, protokol musí obsahovat jednoznačné určení zkoušeného úseku plynovou, datum, druh provedených zkoušek, zkušební hodnoty a výsledek provedených zkoušek.


Zkoušky budou provedeny inertním plynem zkušebním tlakem po dobu nutnou ke zjištění, zda na plynovou nevznikly žádné trhliny.


Před zkouškou se  musí uzavřít všechny konce potrubí. Tyto uzavírací prvky musí odolávat zkušebnímu tlaku. V případě potřeby se musí na zkoušeném plynovodu odpojit nebo plynotěsně oddělit spotřebiče. Na zkoušeném plynovodu se nesmějí provádět žádné práce, které by mohly ovlivnit průběh nebo výsledky zkoušek. Povoleno je pouze dotahování spojů, uzavírání zátek apod.

Zkouška se provádí před nátěrem nebo zaizolovaném potrubí a jeho zakrytí omítkou. Vnější plynovod v zemi může být zasypán s výjimkou armatur a rozebíratelných spojů.

Zkouška o pevnosti(STP)


Zkouška pevnosti se provádí na dokončeném plynovodu zkušebním tlakem podle tabulky. Jako zkušební medium lze použít vzduch nebo inertní plyn. Zkouška musí být prováděna vždy před zkouškou těsnosti, pokud obě zkoušky neprovádí současně.

Plynovod se ponechá pod tlakem po dobu nutnou ke zjištění vznikání případných trhlin.

TABULKA

Zkušební tlaky při zkoušce pevnosti a těsnosti

Nejvyšší provozní tlak(MOP)


Zkušební tlak

kPa




při zkoušce pevnosti(STP)

při zkoušce těsnosti(TTP)

200<MOP<500




>1,50MOP

1,5MOP

10<MOP<200




>1,75MOP

1,5MOP







(nejméně však 100kPa)

MOP<10




nejméně 100kPa

1,5MOP










Nejméně však 5,0kPa

Zkouška těsnosti (TTP)


Zkouška těsnosti se provede tlakem dle tabulky. Zkouška bude provedena na dokončeném plynovodu  u něhož jsou všechny spoje snadno přístupné a pokud možno volné. Zkouška těsnosti může být zahájena až po ustálení zkušebního média. Plynovod je považován za těsný, pokud v průběhu zkoušky nedojde k poklesu tlaku, nebo pokud lze zjištěný rozdíl mezi hodnotami zkušebního tlaku na počátku a na konci zkoušky přičíst změně teploty zkušebního média nebo atmosférickému tlaku v průběhu zkoušky. Dobu trvání zkoušky stanovuje pověřená osoba (doba pro vyrovnání teplot je nejméně 15 min –dle normy).

Zkouška provozuschopnosti


Tato zkouška se provádí  s účelem zjištění, zda lze do nového úseku nebo odstaveného plynovou vpustit plyn. Zkouška se provádí za provozního tlaku vhodným způsobem ( sledování otáčení číselníku plynoměru, pomocí kapalných prostředků ke zjišťování netěsností, měřícími přístroji). 

Po úspěšných zkouškách bude potrubí natřeno,  potrubí vedené ve zdi zazděno, potrubí vedené v zemi zasypáno. O úspěšných zkouškách vyhotoví revizní technik, který provedl zkoušky, zápis. Na domovním plynovou musí být provedena výchozí revize. Po provedení této revize může být zařízení uvedeno do provozu.

Uvedení do provozu


Dodavatel stavby (montážní firma) zajistí výchozí revizní zprávu plynového zařízení a odborně technické přezkoušení plynového zařízení, provedení pevnostní a tlakové zkoušky. Montážní organizace v průběhu zkoušek seznámí uživatele s provozem zařízení.


Vlastník a uživatel připojeného OZP je povinen jej udržovat ve stavu, který odpovídá právním předpisům na úseku bezpečnosti práce, příslušným technickým normám a pravidlům. 

Oprávněná organizace, která provede montáž nebo rekonstrukci OZP je povinna prokazatelně seznámit vlastníka a uživatele se zásadními pokyny pro provoz, kontroly a revize –dle ČSN 386405.

Obsluha plynového zařízení musí být proškolena v souladu s příslušnými předpisy – vyhl. ČÚBP č. 21/1979 Sb.    

Pro jednotlivé technologické celky bude zpracován provozní řád. Provozní řád kotelny musí obsahovat předepsané náležitosti a být v kotelně trvale k dispozici.

Pro nízkotlakou kotelnu bude rovněž dodána revizní kniha plynového spotřebič dle vhl.91/1993 Sb. a dokumentace k přívodu plynu od dodavatele plynového zařízení.
3.
Bezpečnost práce

Při provádění kanalizace je nutno plnit všechny stávající předpisy o bezpečnosti práce ve stavební výrobě. V celém prostoru staveniště musí být všichni pracovníci i hosté vybaveni ochrannými pomůckami. Stavba bude prováděna podle realizační projektové dokumentace při dodržení platných předpisů, norem a nařízení. 

4.
Životní prostředí

Životní prostředí bude narušeno běžným stavebním provozem. Zhotovitel je povinen zajišťovat dodržování příslušných předpisů v průběhu realizace stavby. 

Při dopravě zeminy a vybouraných sypkých stavebních materiálů je nutné zajistit:

· čištění vozidel pře výjezdem z prostoru staveniště na veřejné komunikace

· pravidelné udržování a čištění místa vjezdu ze staveniště na veřejné komunikace

· bezpečné ukládání sypkých materiálů na dopravní prostředky zabraňující znečišťování veřejných komunikací

· zabránění znečištění vod ropnými látkami
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